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Vážené študentky, vážení študenti, 
 
 

ďakujeme Vám, že ste sa zapojili do predmetovej ankety a ohodnotili výučbu predmetov v 

letnom semestri akademického roka 2021/2022. Otvorený dialóg so študentmi je jedným z 

pilierov našej fakulty. Vaše názory sú pre nás dôležité a so záujmom si vypočujeme námety 

na zlepšenia, lebo len vo vzájomnej diskusii a motivácii vieme nachádzať inšpiráciu pre 

nielen odborný, ale aj kreatívny proces, ktorým je výučba. V tomto procese nie je nikto z 

nás výlučne v pozícii, v ktorej by sme informácie len prijímali či len odovzdávali - naopak, 

navzájom sa ako vyučujúci a študenti ovplyvňujeme. A je našim spoločným cieľom vytvárať 

prostredie, v ktorom sa všetci cítime pozitívne. Tešíme sa preto z výborných hodnotení, z 

ktorých vyplýva, že ste so štúdiom na Právnickej fakulte TU v Trnave spokojní a motivuje 

nás to v ďalšej práci. Pozorne sme sa oboznámili so všetkými Vašimi názormi a rovnako tak 

urobili aj členovia katedier a ústavov PF TU, ktorí sa k relevantným hodnoteniam vyjadrili a 

zohľadnia ich pri ďalšej výučbe.  

Na nasledovných stranách sa môžete oboznámiť so stanoviskami k výsledkom predmetovej 

ankety za letný semester ak. roka 2021/2022.  

 
 
 
 
 
 
Vedenie PF TU 
 
 
 
 
 
 

V Trnave dňa 14.10.2022 



Vyjadrenia katedier a ústavov Právnickej fakulty 

Trnavskej univerzity v Trnave k predmetovej ankete 

za letný semester ak. roka 2021/2022 
 
 

KATEDRA DEJÍN PRÁVA 
 

Katedra dejín práva ďakuje za pozitívne hodnotenia ňou vyučovaných predmetov, osobitne predmetov 
Dejiny  práva  na  území  Slovenska  II,  Klinika  advokácie  II,  Pramene  práva  na  území  Slovenska  v 
historickom  priereze,  Svetové  dejiny  práva  II,  Vývoj  a prax  notárstva.  V hodnoteniach  predmetov, 
venujúcich  sa  najmä  obsahu  matérie  a ich  personálnemu  zabezpečeniu,  sa  nevyskytol  ani  jeden 
polemický  či  negatívny  názor.  Zaväzujeme  sa  tak  pokračovať  v nastavenej  úrovni  a ponúknuť  ešte 
pestrejšie spektrum predmetov zabezpečovaných našou katedrou.  

 
 

KATEDRA PRACOVNÉHO PRÁVA A PRÁVA SOCIÁLNEHO ZABEZPČENIA 
 

Katedra pracovného práva  a práva  sociálneho  zabezpečenia PF  (ďalej  len  „Katedra“)  sa oboznámila  s 

výsledkami ankety o predmetoch zabezpečovaných Katedrou prostredníctvom výučby a skúšania v LS ak. 

roka 2021/22, ktoré mali zo strany respondentov jednoznačne prevažujúce pozitívne hodnotenie. Ohlasy 

respondentov dotknutých  členov Katedry povzbudili  v  ich  ďalšej neľahkej pedagogickej,  výskumnej  či 

odbornej činnosti. Vecné pripomienky berú členovia Katedry na vedomie a zohľadnia ich v ďalšej výučbe, 

pokiaľ  to  dovoľujú  technické  podmienky  a  charakter  (vrátane  didaktických  metód)  výučby  daného 

predmetu. Osobitne  cítime potrebu  zaujať  stanovisko  k  respondentom,  ktorí  kriticky hodnotili  rozsah 

matérie  Pracovného  práva  a  Základov  pracovného  práva  a  jej  náročnosť.  U  oboch  predmetov  boli 

viackrát  pozorne  verifikované  rozsah  a  náročnosť  matérie  (pretavované  aj  do  úrovne  skúškou 

overovaných vedomostí a zručností študenta), a to pravidelne pri každom predmete aj pred začiatkom 

výučbovej  časti  semestra,  preto  súčasné  nastavenie  požiadaviek  na  oba  predmety  považujú  členovia 

Katedry za primerané, osobitne s ohľadom na profil absolventa bakalárskeho a magisterského štúdia a aj 

spôsobilosť absolventa zvládnuť riešenie základných, a v aplikačnej praxi často vyskytovaných, prípadov 

(nemožno  vynechať  niektoré  z  vedúcich  pracovnoprávnych  inštitútov,  keďže  by  sa  naručila  nielen 

systematika  ochrany  pracovnoprávneho  postavenia  zamestnanca,  ale  aj  systematika  a  následná 

realizácia pracovnoprávnych vzťahov). Zo strany členov Katedry uvádzame spoločný poznatok, že výučba 

prebiehala  v hybridnom  formáte  a  sústredenosť/aktivita  študentov počas  cvičení  z oboch predmetov 

počas semestra značne kolíše. Na subjektívne postoje a pocity vyjadrené napríklad slovami o „ušetrení 

od  stresu“ či „kolovaní o legende“ respondentov nebudeme reagovať, keďže základom každej polemiky 

v rámci diskusie, či aj nepriamo realizovanej, sú overené alebo overiteľné fakty a skutočnosti.  

Každopádne, záverom tohto stanoviska ďakujeme respondentom za vyjadrenie svojich vecných postojov 

a názorov.  

 
 
 
 



KATEDRA RÍMSKEHO A CIRKEVNÉHO PRÁVA 
 

V prvom  rade by  som  sa  rád  študentom poďakoval  za  ich pozitívne hodnotenie predmetu Kánonické 
právo II. a za priebeh jeho výuky v letnom semestri. Som vďačný, že ocenili moju úprimnú snahu spraviť 
tento predmet pre  študentov naozaj pútavým, aktuálnym a predovšetkým prínosným aj po praktickej 
stránke.  Ich  vyjadrenie,  že  predmet  hodnotia  ako  vynikajúci,  resp.  že  im  priniesol  zásadné  nové 
vedomosti,  ako  aj  ich  bohatá  odozva  a  zapájanie  sa  počas  spoločných  hodín  a  konzultácií,  beriem  s 
pokorou ako motiváciu do ďalšej výuky. 
Katedra  rímskeho  a cirkevného  práva  ďakuje  za  spätnú  väzbu  k výučbe  predmetu  Rímske  právo  I. 
Hodnotenia  boli  pozitívne.  Osobitne  kladne  bola  hodnotená  zaujímavosť  a prínos  predmetu,  forma 
skúšky, zrozumiteľné a zaujímavé vysvetlenie praktických prípadov a obsiahly výklad na prednáškach. Za 
účelom  ešte  zrozumiteľnejšieho  podania  matérie  vyučujúca  plánuje  v nasledujúcich  semestroch 
podstatne rozšíriť pravidelne zverejňované podklady k prednáškam. 

 
 

KATEDRA OBČIANSKEHO A OBCHODNÉHO PRÁVA 
 
Katedra  občianskeho  a obchodného  práva  ďakuje  študentom  za  spätnú  väzbu  k výučbe  v letnom 
semestri  AR  2021/2022  v predmetovej  ankete.  K predmetu Občianske  právo  hmotné  II. 
(Bc.) pripomienky sčasti reflektujú subjektívne preferencie študentov, budeme sa nimi zaoberať. Online 
výučba bola výnimočným riešením výučby pre pandemickú situáciu, v nasledujúcom akademickom roku 
sa semináre plánujú vyučovať zatiaľ v prezenčnej forme. Katedra ďakuje za pozitívne hodnotenie výučby 
z predmetu Občianske  právo  hmotné  II.  (Mgr.),  ostatnými  pripomienkami,  ktoré  tiež  reflektujú 
subjektívne  preferencie  časti  študentov,  sa  budeme  zaoberať.  Ďakujeme  za  pozitívne  hodnotenie 
predmetov Občianske  právo  IV.,   Mimozmluvné  záväzky a Rodinné  právo, pripomienky  smerujúce 
k forme skúšok takisto reflektujú  rôzne vzájomne rozdielne preferencie študentov,  je pochopiteľné, že 
časti  študentov  vyhovuje  viac  skúška  v ústnej  forme,  ostatná  časť  uprednostňuje  formu  skúšok 
v písomnej  forme.  Skúšky  z predmetov  na  našej  katedre  preto  zámerne  pozostávajú  z kombinácie 
rôznych  foriem,  aby  sa  študent  počas  štúdia  naučil  obhájiť  svoj  záver  ústnou  formou  a takisto  vedel 
odpovedať  na  položené  otázky  aj  písomne  alebo  vypracoval  prípadovú  štúdiu.  Pripomienky 
k predmetu Občianske  právo  procesné  I. sú  rôznorodého  charakteru,  budeme  sa  nimi  zaoberať. 
Ďakujeme  za pozitívnu  spätnú  väzbu  k predmetom Občianske právo procesné  II., Obchodné právo  I. 
(Bc.),  Obchodné  právo  I.  (Mgr.), Obchodné  právo  II. a Podnikateľské  právo.  Pripomienkami 
k predmetu Prípadové štúdie z rodinného práva sa budeme zaoberať. Za kladné hodnotenie v súvislosti 
s diplomovými  prácami  a ich  obhajobami, ako  aj štátnymi  skúškami  z Občianskeho  práva 
a Obchodného práva, ďakujeme.  

 
 

KATEDRA TEÓRIE PRÁVA A ÚSTAVNÉHO PRÁVA 
 
Katedra  teórie práva  a ústavného práva  ďakuje  za  spätnú  väzbu  k  všetkým  vyučovaným predmetom. 
Katedra chápe pozitívnu odozvu ako záväzok pokračovať v nastavenom trende a postupne ďalej zvyšovať 
kvalitu výučby. Katedra bude najmä prepájať teoretické vedomosti s aktuálnymi praktickými prípadmi. 
Ďalej  bude  aktívne  využívať  e‐learningové  platformy  na  distribúciu  študijným  materiálov,  vrátane 
nahrávok prednášok. V rámci predmetu Politická a právna filozofia 20. storočia vyučujúci bude venovať 
väčší priestor aj ideológii komunizmu, a to v rámci prednášky o základných politických ideológiách. 

 



 
KATEDRA TRESTNÉHO PRÁVA A KRIMINOLÓGIE 

 
Klinika  trestného  konania:  Katedra  trestného  práva  a  kriminológie  považuje  získané  hodnotenie 
predmetu  za  kladné.  Čiastočné negatíva  plynúce  z  hodnotenia  predmetu  budú  napravené  osobnou 
konzultáciou s vyučujúcim. 
Právna klinika pre občanov mesta Trnava  II: Katedra trestného práva a kriminológie považuje získané 
hodnotenie predmetu za kladné. Z hodnotenia predmetu nevyplýva potreba vykonávania zmien v rámci 
výučby predmetu. Katedra sa preto bude snažiť zachovať vysokú úroveň výučby predmetu. 
Trestné  hmotné  a  procesné  právo  II:  Katedra  trestného  práva  a  kriminológie  považuje  získané 
hodnotenie predmetu za kladné. Z hodnotenia predmetu nevyplýva potreba vykonávania zmien v rámci 
výučby predmetu. Katedra sa preto bude snažiť zachovať túto vysokú úroveň výučby predmetu. 
Trestné  právo  ‐  štátna  skúška:  Katedra  trestného práva  a  kriminológie  považuje  získané hodnotenie 
predmetu  za  kladné.  Z  hodnotenia  predmetu  nevyplýva  potreba  vykonávania  zmien  v  rámci  výučby 
predmetu. Katedra sa preto bude snažiť zachovať túto vysokú úroveň výučby predmetu. 
Trestné právo hmotné I: Kritiku vyslovenú k monotónnemu vystupovaniu vyučujúceho považuje katedra 
za  veľmi  subjektívnu, osobitne  vzhľadom na  tú  skutočnosť,  že  sa  vyskytlo  iba  jedno  vyjadrenie  tohto 
typu. Pokiaľ  ide o  absentujúce prednášky, na  ktoré bolo poukázané,  katedra  sa nestotožňuje  s  týmto 
vyjadrením, keďže je preukázateľné, že prednášky vyučujúceho boli študentom poskytované včas, až na 
jednu výnimku, kedy boli študenti o tejto skutočnosti informovaní vyučujúcim. Uvedené bolo spôsobené 
potrebou urgentného zastúpenia člena komisie na štátnych skúškach. Pokiaľ ide o vyjadrenie týkajúce sa 
skúšky, katedra bude v tomto ohľade problém riešiť formou osobných konzultácií so skúšajúcimi, aby sa 
do  budúcna  obdobným  problémom  predchádzalo.  Zvyšné  vyjadrenia  k  predmetu  hodnotí  katedra 
kladne. 
Trestné právo hmotné  II: Negatívne vyjadrenia  sa  týkali predovšetkým  spôsobu  skúšania predmetu  z 
dôvodu  memorovania  skutkových  podstát.  V  tomto  ohľade  je  potrebné  uviesť,  že  osobitná  časť 
trestného  práva  hmotného  je  založená  práve  na  poznaní  skutkových  podstát,  avšak  od  študentov  sa 
nevyžadovalo  ich doslovné memorovanie. Študenti mali poznať podstatu konkrétnych  trestných  činov 
tak, aby  im porozumeli a vedeli ich prípadne komparovať. Nemožno súhlasiť s argumentom, že trestné 
činy možno nájsť v zákone a z toho dôvodu ich netreba poznať ‐ pokiaľ by platila táto premisa, nebolo by 
potrebné študovať právo vôbec. Zvyšné vyjadrenia k predmetu hodnotí katedra kladne. 
Trestné právo procesné  I: Pokiaľ  ide o spôsob vedenia prednášok, katedra bude pracovať na zlepšení 
kritizovaných  skutočností.  Prednášajúci  bude  svoje  prednášky  realizovať  formou  power  pointových 
prezentácií a pútavejším spôsobom. Zvyšné vyjadrenia k predmetu hodnotí katedra kladne. 
Trestné  právo  procesné  II:  Katedra  trestného  práva  a  kriminológie  považuje  získané  hodnotenie 
predmetu  za  kladné.  Z  hodnotenia  predmetu  nevyplýva  potreba  vykonávania  zmien  v  rámci  výučby 
predmetu. Katedra sa preto bude snažiť zachovať túto vysokú úroveň výučby predmetu. 
 

 

KATEDRA SPRÁVNEHO PRÁVA, PRÁVA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA  
A FINANČNÉHO PRÁVA 

 
Ďakujeme  za  hodnotenie  predmetu Aktuálne  otázky  správneho  práva.  K pripomienke  na  predĺženie 
trvania  predmetu  z hodinového  na  dvojhodinový  možno  len  dodať,  že  dĺžka  vyučovacích  hodín 
predmetu  je  závislá  od  akreditácie.  Samozrejme,  uvedený  podnet  postúpime  vedeniu  fakulty  na 
zváženie. 



Ďakujeme  za  pozitívne  hodnotenia  predmetov  Finančné  právo  DP  (daňové  právo),  Klinika 
spravodajských služieb, Klinika výkonu súdnictva a správy súdov, Potravinové právo, Správne právo – 
štátna  skúška  –  budeme  pracovať  na  tom,  aby  sme  si  udržali  takéto  hodnotenie  aj  v ďalších 
akademických rokoch.  
Ďakujeme za pozitívne hodnotenie predmetu Správne právo hmotné II – budeme pracovať na tom, aby 
sme si udržali takéto hodnotenie aj v ďalších akademických rokoch. Čo sa týka sprísnenia skúšky, katedra 
do hodnotenia predmetu zaradila aj podmienku priebežného hodnotenia v podobe eseje na tému stretu 
verejného  záujmu  so  základnými  právami  v oblasti  verejnej  správy,  čiže  uvedenú  pripomienku 
reflektovala.  
Ďakujeme za pozitívne hodnotenie predmetu Správne právo procesné – Osobitné správne konania – 
budeme pracovať na tom, aby sme si udržali takéto hodnotenie aj v ďalších akademických rokoch. Čo sa 
týka zaradenia predmetu do konkrétneho ročníka, zaradenie vyplýva z akreditácie študijného programu 
a skúsenosť ukázala, že prevažnej väčšine študentov vyhovuje určitý časový odstup tohto predmetu od 
predmetov SPH a SPP SK. Samotnou koncepciou predmetu sa už katedra zaoberala na svojom zasadnutí 
16.9.2022 a v súčasnosti katedra pripravuje novú učebnicu vypracovanú v kolektíve pod vedením prof. 
Košičiarovej.  
Ďakujeme za pozitívne hodnotenie predmetu Spravodajské služby – budeme pracovať na tom, aby sme 
zlepšili hodnotenie predmetu.  
Ďakujeme  za  pozitívne  hodnotenia  predmetov  Športové  právo,  Voda  v právnych  vzťahoch  a Výkon 
súdnictva a správa súdov – budeme pracovať na tom, aby sme si udržali takéto hodnotenie aj v ďalších 
akademických rokoch. 

 
 

KATEDRA MEDZINÁRODNÉHO PRÁVA A EURÓPSKEHO PRÁVA 
 

Vzhľadom na výborné hodnotenie predmetov, ktoré zabezpečovala naša katedra môžeme len prisľúbiť, 
že  sa  budeme  aj  naďalej  snažiť  o  čo  najlepší  výkon  v  rámci  našej  pedagogickej  práce  a práce  so 
študentmi. V  rámci predmetov  je našou  snahou prinášať  čo najviac  aktuálnych  a praktických  tém do 
výučby, v ktorej sa snažíme o uplatnenie aj  inovatívnych metód. Jedinú pripomienku týkajúcu sa počtu 
skúšobných  otázok  z  predmetu MPV  I  berieme  na  vedomie  a  počet  otázok  prehodnotíme  opäť  pri 
výučbe tohto predmetu. 

 
 

ÚSTAV PRÁVA DUŠEVNÉHO VLASTNÍCTVA A INFORMAČNÝCH 
TECHNOLÓGIÍ 

 
Ústav  práva  duševného  vlastníctva  a  informačných  technológií  ďakuje  za  pozitívnu  spätnú  väzbu  zo 
strany  študentov  na  realizáciu  povinne  voliteľného  predmetu  Kybernetické  právo.  Do  budúcnosti  sa 
budeme  snažiť  realizovať  tento  predmet  ešte  kvalitnejšie,  aby  bol  jeho  prínos  do  praxe  čo  najväčší. 
Súhlasíme s pripomienkou, že realizácia tohto predmetu v rozsahu  jedného semestra  je nedostatočná, 
preto podporujeme, aby sa v budúcnosti zvýšila jeho hodinová dotácia. 
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Ďakujeme za výborné hodnotenia predmetu Diplomatický protokol, a to tak z obsahovej aj personálnej 
stránky.  

 
 

PRÁVNICKÁ FAKULTA 
 

Ďakujeme  za  pozitívne  hodnotenia  predmetov  Anglický  jazyk  pre  právnikov  II  a  Anglický  jazyk  pre 
právnikov  IV.  Námety  na  zlepšenia  výučby  berieme  na  vedomie.  Teší  nás,  že  ste  boli  spokojní  aj 
s obhajobami  bakalárskych  prác,  ako  vyplýva  z hodnotenia  predmetu  Bakalárska  práca  s obhajobou. 
Predmet  EKO  VÝZVA  PF  TU  II  je  takisto  hodnotený  vynikajúco,  čo  je  výborné,  lebo  ekologické 
smerovanie našej fakulty a edukácia v tomto smere  je našou trvalou výzvou a cieľom. Klinika  ľudských 
práv  bola  hodnotená  ako  interaktívny  a praktický  predmet,  na  ktorom  si  študenti môžu  cvičiť  svoje 
argumentačné schopnosti a to sú takisto atribúty, ktoré sú pre nás pri výučbe dôležité a sme radi, že si 
ich sami všímate. Dobre bola hodnotená aj Klinika súdnej praxe. Vynikajúce hodnotenie mal predmet 
Kurz praktických zručností budúceho právnika ako aj významná problematika obsiahnutá v predmete 
Ochrana  detí  pred  násilím  I.  Študenti  ocenili  možnosť  rozšírenia  svojich  vedomostí,  znalostí 
a kompetencií prostredníctvom tzv. Študentskej prednášky I. Z ohľadu personálneho zabezpečenia a po 
obsahovej stránke boli výborne ohodnotené aj Základy latinskej právnickej terminológie II. 
Záverom  sa  chceme  ešte  raz  poďakovať  respondentom,  podporiť  študentov  v účasti  v predmetových 
anketách,  ktoré  mávame  na  konci  zimného  aj  letného  semestra  či  v  iných  anketách  prostredníctvom 
oficiálnych  platforiem,  kam  radíme  napríklad  aj  banku  námetov  a  súvisiace  spôsoby  (aj  anonymnej) 
komunikácie rôznymi spôsobmi a prostredníctvom rôznych subjektov, o ktorých je možné dozvedieť sa viac 

na  webovej  stránke  fakulty:  http://iuridica.truni.sk/banka‐nametov‐podnety‐oznamenia  a 
http://iuridica.truni.sk/komisia‐pre‐studium‐podnety 
Tiež  je  možné  prípadné  námety  na  zlepšenia  ku  ktorémukoľvek  predmetu  adresovať  vyučujúcim,  príp. 
prodekanke pre vzdelávanie, aj kedykoľvek v priebehu semestra. Názory  je možné vyjadriť aj na sociálnych 
sieťach Trnavská univerzity v Trnave, Právnická fakulta (Facebook) a pf_truni (instagram). 
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